
 

 

      

                                               

Futsalová reprezentace neslyšících České republiky 

Hlavní trenér Futsal ČR: Krejčí David                       Kontakt SMS: 605 722 522                   E-mail: krejci.futsal@gmail.com   

 

HODNOCENÍ 
 

Ve dnech 10. a 11.1.2026 proběhlo další soustředění reprezentace před blížícím se ME v 

Chorvatsku. Tentokrát jsme soustředění měli za Prahu – v Hostivicích.  Hlavní náplní byly dvě 

přátelské utkání s reprezentací nesylšících Německa. Hráčů se sešlo celkem 12 (2 brankáři + 10 

hráčů). V sobotu po příjezdu probíhal trenink dlouhý 1,5 hodiny, kde jsme probrali taktické věci, 

rozehřáli se a pořádně se připravili na odpolední zápas. Po odpočinku jsme nastoupili k prvnímu 

utkání, které skončilo nerozhodně 6:6.  

 

V neděli v dopoledních hodinách se uskutečníl druhý zápas, který jsme zvítězili v poměru 6:4. 

Po závěrečném hodnocení jsme se vydali zpět k domovu.  

 

Další a poslední soustředění před ME máme naplánováno od 20.- 22.2.2026 ve Vědomice u 

Roudnici nad Labem, kde krom treninků odehrajeme přátelské utkání s místním klubem a 

hrajeme v Lovosicích. Speciální poděkování patří Odrovi Šůnovi, který jako junior nám přijel 

pomoci a zhostil se toho velice dobře. 

 

 

Hodnocení utkání:  

 

První utkání se hrálo ve vysokém tempu, kdy jsme zkoušeli odehrát zápas v 8 lidech, kteří se 

pravidelně točili na svých postech. Po našich chybách a neproměněných vyložených šancí svítilo 

na tabuli skóre 0:4 pro soupeře. My jsme se ovšem nevzdali, dál plnili úkoly, které jsme si řekli 

před a během utkání a postupně se dotahovali na soupeře. Po infarktovém závěru, kdy jsme 2 

vteřiny před koncem vstřelili branku, tak zápas skončil remízou 6:6. 

 

V tomto utkání kluci ukázali svůj charakter a lví srdce, a za to já i asistent Valášek jim velice 

děkujeme, protože takto se bojuje o nominaci a o svoji zemi. 

 

Do druhého utkání jsme nasadili všech 10 hráčů, chtěli jsme dát větší prostor mladším hráčům, 

aby ukázali svůj potenciál a předvedli se v parádním světle. Maličko jsme změnili nasazování 

hráčů a taktiku a dařilo se nám dotahovat akce a kombinace do konce a tak a tabuli v jednu chvíli 

svítilo skóre 5:0 pro nás. V tu chvili hráči maličko polevili z tempa a nasazení a hráči Německa 

se začali nebezpečně dotahovat na rozdíl jediné branky. Utkání jsme nakonec zvládli a vyhráli ho 

6:4.  
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I v druhém utkání musím kluky pochválit v nasazení a tempu v jakém hráli skoro celý zápas, ta 

chuť a radost byla vidět na první pohled. Utkání nám, ale také ukázalo pasáž, kdy hráči polevili z 

koncentrace a mohlo se nám to stát osudným. Na tomto musíme zapracovat, protože by nás to 

mohl stát důležité zápasy. 

 

Napsal – trenér David Krejčí 

 

 


